

ОТКРЫТА МЕМОРИАЛЬНАЯ ДОСКА ГЕРОЮ СОЦТРУДА И.Г. САФРОНОВУ

К празднику было приурочено еще одно значимое событие - открытие мемориальной доски И.Г. Сафронову.

60 лет назад – в год образования Кемеровской области – жителю нашего города И.Г. Сафронову первому в Кузбассе было присвоено звание Герой Социалистического Труда. В память о нем и было решено установить мемориальную доску на фасаде Дома культуры. В митинге, посвященном ее открытию, также участвовали высокопоставленные гости. Глава города А.В. Маер коротко рассказал о трудовом пути Героя Соцтруда, его заслугах перед страной в годы войны и после нее. Право открыть мемориальную доску

предоставлено автору ее проекта, члену Союза художников России В.Н. Коробейникову.

А.Г. Тулеев и А.В. Целько возложили к ней цветы. Букеты принесли к мемориалу и дети, будущее Тайги. Им делать жизнь с таких вот людей – Героев.

А затем здесь состоялось награждение. Медаль «За особый вклад в развитие Кузбасса» третьей степени вручена Г.И. Валитовой, руководителю музея школы № 160, награды вручены и группе тайгинцев.

Мемориальная доска И.Г. Сафронову открыта, и теперь она будет олицетворять собой память о ветеранах разных поколений, самоотверженно трудившихся на благо родного города.

